

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005478666

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vantage Education AG, Baar

Vantage Education AG (Vantage Education SA) (Vantage Education Ltd.) Neuhofstrasse 3A 6340 Baar

Vantage Education AG, in Baar, CHE-349.369.755, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2020, Publ. 1005053338). Statutenänderung: 04.05.2022. Zweck neu: Der Zweck der Gesellschaft ist der direkte oder indirekte Erwerb, das Halten und das Verwalten von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen aller Art. Die Gesellschaft kann zudem Dienstleistungen (insbesondere in den Bereichen Support and Administration) für ihre Tochtergesellschaften und Beteiligungen erbringen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft ist Teil einer Gruppe von Gesellschaften und kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszwecks die Interessen dieser Gruppe berücksichtigen. Insbesondere kann die Gesellschaft ihren direkten und indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten und indirekten Aktionären sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von Cash Pooling Vereinbarungen, und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Aktien neu: 5'498'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 5'498'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Vinkulierung neu: [Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.]. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 7374 vom 17.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 21.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug